Liebe Lehrende,

die Eingabe der Lehrveranstaltungen für das Wintersemester 2024/2025 ist erfolgt.

Ich bitte Euch hiermit in den kommenden Tagen die Eingaben in PAUL zu kontrollieren (paul.upb.de; jeweils nach der Anmeldung in den Lehrveranstaltungen des kommenden Semesters) und Korrekturwünsche bis spätestens, Montag, 24. Juni 2024, an iris.gueldenpenning@upb.de UND an schiessl@campus.upb.de zu richten.

Bitte beachten beachtet bei der Eingabe insbesondere die folgenden Punkte:
· Lehrende
· maximale Teilnehmerzahlen
· Termine
· Modulbezüge (NEU, eine Hilfestellung findet sich hier:
https://sug.uni-paderborn.de/sportwissenschaft/psychologie-und-bewegung/paul-fuer-lehrende )

Bitte kontrolliert die Modulbezüge gewissenhaft! Diese stellen sicher, dass sich die „richtigen“ Studierenden zu den LVs anmelden können. Bei fehlendem Modulbezug können sich die Studierenden nicht für die LV anmelden. Bei einem falschen Modulbezug (z.B. zu einem Modul der alten PO, obwohl die LV nur für Studierende der neuen PO ist) können sich Studierende fälschlicherweise zu einer LV anmelden. 

WICHTIGE HINWEISE FÜR SPÄTERE ÄNDERUNGSWÜNSCHE:
Spätere Korrekturen der Zeiten und Räume sind durch uns nicht mehr möglich und müssen an die zentrale Raumplanung eingereicht werden. Diese Regelung gilt nur für Korrekturen, die eine Termin- und/oder Raumänderung beinhalten. Bitte sendet spätere Termin-/Raumänderungen (nach dem 28. Juni) an iris.gueldenpenning@upb.de.

Ich bedanke mich an dieser Stelle bei Helen Schießleder (LVM-SHK-Sport) für die Unterstützung bei der Lehrveranstaltungseingabe!

Vielen Dank auch an Astrid Kämpfe und Hilke Teubert für die Organisation der Stundenplanung!

Wir wünschen allen Mitarbeitenden eine schöne Sommerzeit!

Iris Güldenpenning (LVM-Sport) & Helen Schießleder (LVM-SHK-Sport)
